

# 江苏大学医学院学生会成功举办“四六级宣讲会”活动

为了让新生更全面地了解四六级考试流程、模式和题型，给老生们提供一个经验获取的途径，医学院学生会国际学习中心于2020年11月14日在医学院一号楼115举行了“四六级宣讲会”活动。活动邀请了在四六级考试中取得优异成绩的学长学姐为其他同学分享四六级备考经验，为备考助力。



(图为主持人宣布活动开始)

活动于9:30正式开始，来自医学院的各个年级的同学济济一堂。首先，由主持人开场介绍活动大致流程，紧接着由孟时同学、范子奕同学、刘钱嘉同学和陈嘉同学依次上台介绍自己在备战四六级考试时的经验，同学们由衷的钦佩之情转化为热烈的掌声，这是对他们认真学习的肯定，也是听讲同学们赶超的决心。接着大家展开热烈讨论，积极向学长学姐们询问自己仍然存疑的地方。

宣讲告一段落，紧接着进入激烈的游戏竞赛环节，参赛人员自由组队，通力合作完成竞赛题目，无限的思想在此刻



碰撞，每组成员投入分析、讨论题目，力争取得优异的结果，最终由主持人公布成绩，宣布获奖小组，并总结此次活动，最后获奖小组成员合影留念。



（图为游戏环节）

（图为获奖小组留影）

本次活动为同学们提供了一个英语交流平台，便于大家相互学习，获取经验；也为大家提供来自学霸们的学习干货，减少了同学们，尤其是大一新生，对英语的胆怯，树立在英语学习上的信心，积极备考四六级，取得满意的成绩。“志

之所趋，无远弗届，穷山距海，不能限也。”相信此次活动之后，同学们会积极做好英语学习计划，制定学习目标，从心底里喜欢上英语学习。

（江苏大学医学院）